

中國射擊隊

肩負首金任務

結束了倫敦奧運會測試賽之旅，中國射擊隊總教練王義夫對中國隊的成績表示「基本滿意」。他透露，從測試賽看奧運會，對於7月28日奧運開賽第一天奪取首金的任務，中國隊面臨「嚴峻考驗」，但是首金是中國隊「必須承擔的任務」。

中國射擊隊28日結束了為期11天的奧運射擊測試賽，以1金2銀3銅的戰績列獎牌榜第五位。王義夫認為，全隊最重要的收穫是「達到了測試的目的」。

做好適應倫敦天氣準備

「最大的考驗是天氣，」王義夫告訴新華社記者，「從我第一次參加國際比賽這麼多年來，從來沒有遇到這樣不正常的天氣。我們回去一定要做好適應英國天氣的準備，這是一個相當關鍵的因素。」

整個測試賽期間，隊員經常一天之內要面對各種氣候現象，再加上場館四面透風，參加比賽的

隊員幾乎把所有衣服都穿上了。「我已經很多年沒穿棉褲，這次都穿上了，」王義夫說。

他說，對於歐洲選手來說，這樣的天气可能比較正常，但中國隊員很難碰到，「這是我們出發時沒有想到的。」

儘管如此，他說，很多運動員發揮出了很高的水準，很多項目的奪冠成績，在奧運會上恐怕也很難達到。包括中國隊員易思玲，在第一項女子10米氣步槍比賽的資格賽中，就平了世界紀錄。還有外國運動員在男子步槍三姿比賽，男子25米步槍速射包括中國的丁峰和張建等選手的發揮，水準相當高。

一路領先的易思玲在最後一槍失誤，屈居第二名。根據奧運會賽程，她最有可能為中國隊拿下第一塊金牌。王義夫說：「首金是我們中國射擊隊必須承擔的任務，不管遇到什麼困難，我們會全力衝擊這塊金牌，這個問題是不能迴避的，也是非常不容易的。」

奧運冠軍測試賽無建樹

這次在測試賽上奪得冠軍的是女子飛碟雙向的魏寧，而幾位奧運會冠軍，除杜麗

贏得一塊銅牌外，其他都沒有建樹，並且很多連資格賽都沒有通過。王義夫認為，測試賽就是來測試的，還有射擊比賽偶然性很大，一次是冠軍，不說明下次還是冠軍。

國際射擊聯合會官方網站對中國隊的比賽成績感到驚訝，驚訝「四年前奪取5塊金牌的中國隊哪裡去了」。

不過，對於倫敦奧運會的目標，王義夫比較謹慎：「4年前的奧運會和這次沒有可比性，在家門口作戰，我們佔盡天時地利人和。7月份在倫敦，首先天氣就是一個巨大的考驗，這是我們以前從來沒有遇到過的，不過我們會盡全力打好。」

他最後說：「總體說來，我們全隊發揮比較正常，回去後我們要好好總結，認真分析倫敦的各種情況，爭取三個月後再來時，奪取更好的成績。畢竟大家都是為金牌而來的。」



■ 喻丹在倫敦奧運會測試賽中。新華社

■ 易思玲將在倫敦奧運會中為中國隊衝擊首金。新華社



■ 2000年9月17日，陶璐娜獲悉尼奧運會女子10米氣步槍金牌。新華社

國乒奧運陣容將亮相中國賽



■ 郭躍進軍倫敦。新華社

國際乒聯世界巡迴賽2012中國公開賽將於5月23日至27日在上海浦東源深體育館開戰。作為倫敦奧運會之前最有含金量的热身賽之一，本次賽事吸引了眾多乒壇高手雲集，中國乒乓球隊倫敦奧運陣容將首度亮相。

據悉，東道主中國隊將派出包括倫敦奧運參賽選手在內的豪華班底出戰此次中國公開賽。男隊員有王皓、張繼科、馬龍、馬琳、許昕、王勵勤，女隊員有李曉霞、丁寧、郭躍、郭焱、劉詩雯和范瑛。其中，馬龍和郭躍

剛剛在日前舉行的奧運會亞洲區預選賽中獲得了奧運資格，而此前中國隊已經上報了由男隊王皓、張繼科和女隊李曉霞、郭焱組成的初定奧運陣容。由於5月13日中國隊將遞交最終的奧運名單，因此，中國公開賽期間，最終確定的奧運陣容將在上海亮相。

4月28日下午，賽事組委會在上海浦東源深體育館召開了新聞發佈會。據了解，此次中國公開賽作為國際乒聯世界巡迴賽中的頂級賽事，將設立男女單打，男女雙打和U21男女單打共6項比賽，總獎金為12.04萬美金。

今年倫敦奧運會比賽種子將根據奧運會前的最新世界排名確定，而倫敦奧運會之

前只有韓國、中國和日本三站公開賽，均被列入奧運會前的世界積分賽。此次中國公開賽將有來自28個國家和地區的178名選手參賽，其中不乏中國隊的主要競爭對手，如韓國隊的柳承敏、朱世赫，新加坡隊的馮天薇、李佳薇等。



■ 已獲倫敦奧運會資格的馬龍將亮相中國賽。新華社



■ 艾弗遜(左)與馬貝利兩位前NBA球星在中國賽場相遇。新華社

香港文匯報訊 2012年美國傳奇巨星隊中國行28日晚進行首場比賽，CBA總冠軍北京隊迎戰美國傳奇巨星隊。美國傳奇巨星隊以121:104戰勝北京隊。本場比賽中，艾弗遜得到11分，馬貝利得到9分。

此前有消息說艾弗遜的經紀人向CBA球隊報價，對於是否會來CBA，艾弗遜回答說，「我對於這個聯賽(CBA)很有興趣，我希望這裡的球隊能更多的關注我。我想加盟一支有慾望奪得總冠軍的球隊。」

艾弗遜有意加盟

馬貝利表示，從來沒有想到會在中國與自己的昔日隊友打一場比賽。「雖然僅僅是一次表演賽，但我覺得足夠神奇了！」

馬貝利提供建議

馬貝利通過媒體得知艾弗遜有意加盟CBA，並認為這是不錯的選擇，「這兩天我們經常會碰到一起，聊聊籃球，聊聊各自的事情。」馬貝利表示，如果他加盟CBA，對CBA聯盟的品牌也有着提升的作用。他在中國也有很多的粉絲。

作為一個過來人，馬貝利已經在中國的聯賽效力了三個賽季，「我知道他來過中國，但他還不了解這裡，不了解這裡的人和事，我想讓他更加了解中國，給他提供一些建議。」

中國奧運軍團

蹦床倫敦奧運選拔賽董棟獲男子冠軍



■ 董棟獲倫敦奧運選拔賽男子冠軍。新華社

全國蹦床系列賽暨倫敦奧運會選拔賽28日在福州開賽，在男子網上個人決賽中，山西選手董棟(左圖)擊敗北京奧運會冠軍陸春龍摘得桂冠。

本次賽事是本年度全國蹦床系列賽的首站比賽，也是今年倫敦奧運會的選拔積分賽。4月23-25日，在江蘇昆山舉行的全國蹦床錦標賽上，名列前16名的運動員全部到場拚爭。

中國男子自由跤獲兩張奧運門票

在28日的2012年奧運會摔跤國際資格賽上，中國120公斤級選手梁磊獲得倫敦奧運會參賽資格。這樣，加上資格賽首日74公斤級的張崇瑤獲得的一張奧運門票，中國男子自由跤拿到了兩張倫敦奧運門票。而中國古典跤

包括北京奧運會亞軍常永祥在內的三員大將則全部折戟。

男曲奧運資格賽中國隊橫掃巴西

正在日本舉行的倫敦奧運會曲棍球資格賽28日繼續進行，中國男曲8:0大勝巴西隊之後迎來兩連勝的良好開局。中國隊的劉毅顯是球隊獲勝的最大功臣，他開場僅4分鐘就為中國男曲取得領先。比賽最後3分鐘28歲的劉毅顯又連下兩城，完成個人帽子戲法的同時也為中國隊鎖定勝局。

三亞沙排賽薛晨/張希摘銅

2012世界沙灘排球巡迴賽三亞公開賽29日上午在三亞灣進行三四名爭奪賽，中國頭號組合薛晨/張希(右圖)以2:0戰勝奧地利組合

蒙塔諾麗/漢塞爾，摘得本屆賽事的銅牌。

在正選賽第四輪的比賽中，薛晨/張希曾以同樣比分戰勝過對手。老對手再次相遇，薛晨/張希在比賽中刻意增加了許多變化，攻防兩端都做得不錯。薛晨的攔網和張希的後排防守在這場比賽中都發揮了決定性的作用，首局比賽，薛晨/張希以21:16領先，第二局比賽中，薛晨/張希一鼓作氣，以21:17再下一城，摘得本屆賽事的銅牌。

理大包辦大專盃男女總冠軍



■ 大專體協昨天派成績表。香港文匯報記者黃舒慧攝

香港文匯報訊(記者黃舒慧)香港大專體育協會周年頒獎禮昨日於理工大學舉行，香港大學、香港中文大學等8大院校的體育人才齊集一堂，見證着11至12年度的大專體壇的「豐收日」。香港理工大學於11至12年度各大專盃賽事力壓其餘「七雄」，包辦了男、女子的大專盃團體錦標總冠

軍。而就讀該校的香港田徑隊成員黎振浩，更從3名男候選人中脫穎而出，成為「大專全年最佳運動員」，而女子的「全年最佳運動員」則由就讀中大的木球選手吳楚筠奪得。

今年理工成為8大院校中的大贏家，成為大專體壇中的佼佼者，各位校隊成員無不欣喜雀躍。大專體壇的王者爭奪戰況一向激烈，11至12年度的戰況更有過之而無不及，其中女子的團體總錦標，則由理大和城大成為雙冠軍。而男子的團體總錦標，亦由這兩間院校一決雌雄，最後全憑理工大學的男籃隊在關鍵的決賽局反撲成功，使理工大榮登大專體壇「一哥」之位。

香港理工大學體育主任魏鄺鳳卿表示，院校上下對這錦標冠軍皆是喜出望外，坦言校隊的運動員在學業、體育兩兼顧下仍有此佳績，實在是難能可貴。

另外，11至12年度的大專「最有價值運動員」分別由張庭欣、張健達、曾靜文、陳倩茵等共32位來自不同院校及運動項目的體壇健將奪得。

「黑旋風」橫掃揚州



4月29日，2012年中國揚州鑒真國際半程馬拉松賽鳴槍開跑，男女冠亞軍均被非洲的肯尼亞和埃塞俄比亞選手包攬。圖為男子組跑手在賽程中角逐。中新社

CBA



■ 艾弗遜(左)在對北京隊中運球突破。新華社